
                                     
  

 PROCÈS VERBAL 

9 juin 2025 

18:30 

Parc Rotary 

  

Membres présents : 

 

Ian Wells     Stéphanie Friolet     Patricia Turcotte  

Serge Bourgeois     Elisabeth Richard             Laura Leblanc 

Glenn Robichaud                            Mélanie Fortin      Denis Vautour 

Amy Boudreau     Christian Bosse        

      

OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Proposé par Patricia 

Secondé par Glenn 

Approuvé unanime 

 

LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 12 MAI 2025 

 

    Proposé par Glenn  

 Secondé par Denis 

 Approuvé unanime 

 

AFFAIRES DÉCOULANT DES PROCÈS VERBAUX 

Commande effectuée : clip avec marqueur de balle + sac de voyage pour tournoi de golf. 

 

Boulevard : rencontre prévue demain. 

 

Rebranding : Vanessa doit vérifier avec la firme marketing pour le projet « Dégel ». 

                                         

CORRESPONDANCE. 

 

Aucune correspondance 

 

RAPPORTS  

 

Financiers:  aucun rapport 
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AFFAIRES NOUVELLES 

 

1. Présidence : Serge Leblanc accepte le poste par intérim (nommé par Denis, secondé par 

Glenn, adopté à l’unanimité). 

 

2. Projet OFQJ : Lais arrive jeudi, elle commencera dès vendredi. 

 

3. Résumé HNB : 

 

○ Décision finale une fois la révision par vidéo. 

 

○ M7-M9 : début de la saison dès le premier vendredi de décembre. 

 

○ M11 : 5 matchs de plus et maintenant tournoi provincial.  

■ Niveau AA: à chaque tranche de 60 joueurs inscrits, une équipe AA sera 

automatiquement formée. Avec les 130 inscriptions de l’an dernier, il y 

aurait donc eu deux équipes. Si le nombre d’inscriptions au camp de 

sélection est insuffisant, une demande d’exception pourra être soumise au 

directeur de district. De plus, un maximum de 50 % des inscriptions peut 

être au niveau récréatif. 

 

○ Règles d’inscriptions : transferts possibles pour M11 AA vers associations 

voisines (sans obligation d’acceptation). 

 

○ Féminin : les joueuses affiliées du niveau récréatif M13 peuvent être affiliées au 

niveau M15 ou M13AA. 

 

○ Plus de permis de voyage (travel permit)requis au NB sauf hors province. 

 

4. Frais tournoi provincial 

Les associations de hockey mineur de Moncton et Riverview ne versent plus de 

contribution financière aux équipes qui se qualifient pour le tournoi provincial. Les 

catégories M11 et M18 auront désormais leur propre tournoi provincial, ce qui pourrait 

coûter environ 10 000 $ au total, soit quatre fois plus que les dernières années. Patricia 

propose de cesser toute subvention au tournoi provincial pour notre association, 

proposition appuyée par Mélanie et adoptée à l’unanimité. 
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5. Billets 50-50 perdus 

     Le contrat stipule que les billets sont la responsabilité des parents donc, les billets perdus 

 doivent être remboursés à leur pleine totalité, soit une déduction sur le crédit de la   

 prochaine saison. Le contrat demeure statu quo. 

 

6. Compensation conseil 

 

 Glen propose une compensation d’une valeur max de 1000$ en frais d'inscription, camp  

 d'entraînement ou carte cadeau Maritime Sports à la personne qui occupe le poste de la  

 présidence. Secondé par Patricia. Approuve unanime. 

 

7. Bourse d’étude 

 

 Gagnants:  Sacha Martin (Aigles). Coralie Candela-Roy (Panthères) 

 

 Christian va les contacter pour obtenir preuve d’inscription post-secondaire 

 

8. Certificat cadeau AGA - donner à une famille en besoin. Le conseil va faire parvenir une 

liste de noms de famille. 

 

9. Enregistrement tardif 

 

 Inscription early bird jusqu’au 15 septembre - 595$ 

 après 16 septembre - 695$  

 

 Attendre les décisions de Moncton et Riverview. À discuter à la prochaine réunion en août. 
  Date limite tardive proposée : 1er novembre (au lieu du 1er décembre). 

 

10. Soccer Dieppe aimerait joindre le 50-50. A discuter à la prochaine réunion. Demander à 

Jean Roger si logistiquement possible.  

 

DISCUSSION OUVERTE 

- Camp présaison: suggérons plus de visibilité sur les médias sociaux 

- Suggérons comité pour le repêchage des équipes récréatives afin de tenter l'équilibre des 

équipes mais aussi les demandes.  

- Les jeux du Canada seront à Terre-Neuve - Serge sera absent et ne pourra pas superviser 

les camps du mois d'août. 

 

PROCHAINE RÉUNION:   11 août 2025 à 18:30.  AJOURNEMENT:   Patricia propose 

l’ajournement à 19:49 


